BANCO CENTRAL DE CHILE

CUADRO 2.5.C

Renta de la inversion por trimestre, 2010 al 2012 continuacion

(Millones de dblares)

SALDO
RENTA DE LA INVERSION

I. INVERSION DIRECTA

2010

-3.238

-3.227

A. RENTA PROCEDENTE DE PARTICIPACIONES DE CAPITAL -3.175

1. En el Extranjero
Dividendos y utilidades recibidos
Reinversion de utilidades en el exterior
2. En Chile @
Dividendos y utilidades pagados®®
Reinversion utilidades en Chile®
B. RENTA PROCEDENTE DE LA DEUDA (intereses)

1. INVERSION DE CARTERA
A. RENTA PROCEDENTE DE PARTICIPACIONES DE

CAPITAL (dividendos)

B. RENTA PROCEDENTE DE LA DEUDA
Bonos y pagarés
Otros

1ll. OTRA INVERSION
Banco Central
Otros

MEMORANDUM
Impuesto

Por inversién directa
Por inversion de cartera

1.000
59
940
-4.174
-1.336
-2.839
-52

245

326
-81
-103
22

-256
73
-329

-199
-179

-3.193

-3.243
-3.205
1.024
335
689
-4.229
-3.694
-535

200

295

-111
16

-150
83
-233

-1.095
-1.057

-4.080

-4.150
-4.107
1.068
55
1.013
-5.175
-1.551
-3.624

244

348
-104
-129

26

-174
82
-256

-317
-297
-19

-4.173

-4.240
-4.202
1.093
138
955
-5.296
-4.429
-866

220

378
-158
-179

21

-153
79
-231

-639
-618

-3.835

-3.852
-3.785
1.046
37
1.009
-4.831
-1.557
-3.274

180

328
-148
-171

23

-163
72
-234

-400
-372

-3.680

-3.635
-3.564
1.091
166
925
-4.655
-4.022
-633

73

255
-181
-205

24

-119
82
-201

-923
-876

-3.081

-3.067
-3.003
1.112
67
1.045
-4.115
-1.801
-2.314

79

279
-200
-225

24

81
-174

-421
-394

-3.543

-3.495
-3.429
1.158
73
1.085
-4.587
-1.342
-3.245

52

247
-195
-220

25

-100
78
-178

-170
-132

-3.078

-3.057
-3.028
917
46
870
-3.944
-946
-2.998

74

282
-208
-224

16

105
-200

-183
-153

-3.156

-3.114
-3.234
964
109
855
-4.198
-1.285
-2.912
119

34

264
-230
-247

17

163
-240

-395
-357

-2.713

-2.619
-2.499
1.004
40
964
-3.503
-660
-2.842
-120

-17

275
-292
-305

13

158
-235

-198
-165

-3.727

-3.627
-3.681
1.084
147
937
-4.764
-2.936
-1.828
54

322
-324
-339

15

157
-255

-370
-331




BALANZA DE PAGOS DE CHILE « - 2012

NOTAS

Cuadro 2.5.C. Renta de la inversion, saldos netos
(1) Incluye las utilidades en términos brutos.

(2)  Este saldo esta con signo inverso al del cuadro anual y al de la balanza de pagos,
por considerarse ingresos menos egresos.



